3F

追逐绿色的梦想

记省十佳国有林场场长侯化强

本报记者 张运永 通讯员 裴厚传

山,这是侯化强长期从事林业

工作得出的经验。根据林场实

大了, 你看, 山变绿了, 环境 变美了, 职工生活越来越好 了,这多亏我们有个好带头 人。"满脸洋溢着幸福的林场 职工陈继江告诉记者。被职工 们交口称赞的好带头人,就是 山亭区国有龙门观林场场长侯 化强, 日前他被评为省十佳国 有林场场长。

林业局机关来到龙门观林场工 作。一到林场,他放下行李, 来不及收拾,就和场班子成员 一起走进林区,走进职工家 中,深入了解林场发展和职工 生活情况,探讨林场发展大 计。他暗下决心,一定要让林 场变个样子, 让山绿起来, 环 境美起来, 职工生活好起来。

林场要发展, 归根结底要

峄城确保冬季

时应对气候变化。

农村供水管网安全

网安全工作,确保冬季农户正常用水。

峄城区采取多种措施, 切实做好农村供水管

近期,为有效应对低温天气,

靠干部职工的共同努力。侯化 了干部职工心系林场、共谋发

强首先从加强职工队伍建设着 机制等四个方面进行了有益探 索,全场干部职工工作热情高 涨,干劲十足。侯化强始终把 职工装在心里, 哪家有困难, 他都能及时帮助。场内职工宿 舍是上世纪五六十年代修建的 老房子,年久失修,已成危 房。他千方百计筹集资金,建 了三排宽敞明亮的新房,为 12户职工解决了住房难题。 他还将一公里外的山泉水引至 林场,铺设了自来水管道,修 了路,解决了职工吃水、行 路、用电等困难。同时对林场 办公环境也进行了改善, 调动 展的积极性

际, 侯化强制定了森林资源管 护长效机制,将全场近2万亩 山林划片承包,签订管护合 同,实行动态管理,全面封 山。林场每月全面检查一次, 不定期、不定点抽查,严格兑 现奖惩。他坚持每周抽一天时 间巡山,及时全面掌握森林资 源管护情况。有一次,他和护 林员巡山时, 正好碰见本家三 叔在林子里放羊,并依法进行 了处理。为此,得罪了很多 人,但他毫不畏惧。山封住 了, 植被慢慢恢复了, 为绿化 荒山奠定了坚实基础。

础上,积极开展造林绿化。林 场依托荒山绿化项目的实施, 全部实行工程造林, 栽责任 树,造合同林,奖罚分明。造 林季节,他既当指挥员,又当 战斗员,督促造林进度,查看 栽植质量。每个雨季下来,他 脸晒黑了,肩膀脱几层皮,但 发生。在担任场长的几年里,

要想绿化荒山, 先要封好 他全然不顾, 一心想着尽快完 成荒山绿化任务。在他的带领 下, 林场几年来累计完成荒 山、补植造林4000余亩,造 林成活率达到94%以上,保存 率90%以上,森林覆盖率提

> 俗话说森林"三分造,七 分管"。侯化强把森林防火作 为"天字号"工程,严格落实 森林防火责任制, 林场与相邻 14个村签订了联防协议,一 旦发生森林火警, 立即启动联 动机制,集中力量在最短的时 间内处置森林火警。在每一个 相邻村聘请了一名兼职护林 员,24小时监控林情、火 情。依托护林员队伍组建了 展防扑火演练,随时应对突发 性森林火警。林场与林区内坟 主、相邻农地承包户签订防火 协议,严禁野外用火。在重点 防火地段和重要防火期死看死 守,及时发现制止野外用火行 为,从源头上控制森林火灾的

他没有在家过一个春节, 林场 没有发生森林火灾事故。

为充分挖掘林场潜力, 壮大林场经济, 侯化强依托 丰富的森林资源和人文自然 景观,大力开展森林旅游资 源开发和利用。一方面通过 各种渠道积极向外界推介林场 森林旅游资源,每年都吸引成 千上万人前来休闲旅游。另一 方面不等不靠,想方设法加快 建设。他带领职工修路、架 桥,建拦水坝,栽植各色树 木。先后投资120余万元开展 了旅游道路、森林生态文化宣 传教育设施的建设, 基本实 现了原生态旅游所必备的条 件,并成功建成了省级森林 公园,不久,龙门观林场将 成为一片旅游的热土

"侯化强是国有林场干部 职工的杰出代表,他用艰苦奋 斗、埋头苦干诠释了一个务林 人的高尚情怀, 他们是生态文 明的创造者。"山亭区林业局 局长韩建斗的一句话让记者感

切实提高食品安全工作水平

分市政协委员,视察了我市食 品安全工作。

黄涛一行先后来到枣庄八 中南校食堂、圣泉水业、枣庄 开元凤鸣山庄, 实地察看了有 关情况, 听取了有关介绍。座 谈会上, 市食品药品管理局负 责人汇报了全市食品安全工作

黄涛在讲话中强调,食品 安全重于泰山,各级各有关部

市政协副主席黄涛带领部 以"食安枣庄"行动为抓手, 有效保障全市人民饮食安全; 要进一步做好《食品安全法》 的普及、宣传工作, 让老百姓 入脑入心;要加强食品安全检 验检测的实施力度, 硬化安全 指标;要加大对薄弱环节的监 管、整治力度,特别是对烧 烤、路边摊的监督检查;要加 强食品安全监管队伍建设,切 实提高我市食品安全工作水 (记者 徐光)

全市关工委宣传工作座谈会召开

本报讯 12月16日,全 动"、青少年理想信念教育 传工作会议精神,安排部署了 下一步全市关工委系统典型经 验的宣传工作。市关工委副主

关工委和市关工委的部署,认 显著,在党政中有地位,在社 会中有影响,在群众中有口 展。 碑。先后开展了"三项活

市关工委宣传工作座谈会召 生态文明道德教育、关爱助 开。会议学习了全国关工委宣 学、关爱农村留守儿童等一系 列主题鲜明、卓有成效的活 动,打造了品牌,树立了形 象, 赢得了赞誉。下一步要认 真总结经验,不断创新宣传形 式,善于运用典型,增强吸引 来,全市各级关工委根据中国 力和感染力,加强宣传各级关 心下一代工作的创新经验和做 真探索,积极创新,工作成效 法,引导更多人关心青少年成 长,推进关工委事业向前发

(记者 张运永)

本报讯 12月9日上午, 位于光明广场的采血车上,出 现了非常感人的一幕, 枣庄市 万达建材有限公司的十余名员 工从峄城乘坐大巴来到这里, 为该公司职工褚夫峰献血。

12月8日, 市中心血站接 到峄城区人民医院的紧急救助 电话,该院一位复合性外伤病 人, 急需10个单位的0型 血,并且救治过程中还需输入 大量0型血,而此时市中心血 站 O 型血库存量告急,情况十 分紧急。得知这个消息后,患 者褚夫峰所在单位万达建材有 限公司的近二十名员工第一时

间来到了血站,毫不犹豫地献 出了自己的热血。

第二天上午该公司又组织 十余名员工来到光明广场采血 点,一场特殊的献血行动在温 情上演。员工周阳,边挽衣袖 边对护士说:"我的血管粗 可以多抽点, 只希望帮助到我 的同事, 让他早点康复起 来!"此情此景,感染了在场 的每一个人,激动着每一颗善 良的心……

据统计,经过体检和筛 查,两次献血活动共有22名 员工献血8400毫升。

京

家长进课堂



近日, 市中区中兴小学幼儿园开展了"家长进课堂"活 动, 让家长了解幼儿在园的学习生活情况, 畅通了家园沟通 渠道, 调动了家长参与幼儿园教育的积极性。图为幼儿家长 在教小朋友识别交通手势。 (鹿广萍 刘静 摄)

中华人民共和国环境保护法

(1989年12月26日第七届全国人民代表大会常务委员会第十一次会议通过 2014年4月24日第十二届全国人民代表大会常务委员会第八次会议修订)

第三章 保护和改善环境

第二十八条 地方各级人民政府应当根据环 境保护目标和治理任务, 采取有效措施, 改善环 境质量

的有关地方人民政府,应当制定限期达标规划, 并采取措施按期达标

环境敏感区和脆弱区等区域划定生态保护红线,

各级人民政府对具有代表性的各种类型的自 然生态系统区域,珍稀、濒危的野生动植物自然 分布区域, 重要的水源涵养区域, 具有重大科学 文化价值的地质构造、著名溶洞和化石分布区、 冰川、火山、温泉等自然遗迹,以及人文遗迹、 古树名木,应当采取措施予以保护,严禁破坏。

第三十条 开发利用自然资源,应当合理开 发,保护生物多样性,保障生态安全,依法制定 有关生态保护和恢复治理方案并予以实施。

引讲外来物种以及研究、开发和利用生物技 术,应当采取措施,防止对生物多样性的破坏。 第三十一条 国家建立、健全生态保护补偿

度。有关地方人民政府应当落实生态保护补偿资 损害。 金,确保其用于生态保护补偿。

国家指导受益地区和生态保护地区人民政府

通过协商或者按照市场规则进行生态保护补偿。 第三十二条 国家加强对大气、水、土壤等 的保护,建立和完善相应的调查、监测、评估和 修复制度

第三十三条 各级人民政府应当加强对农业 环境的保护,促进农业环境保护新技术的使用,用。 加强对农业污染源的监测预警, 统筹有关部门采

取措施,防治土壤污染和土地沙化、盐 渍化、 取措施,推广清洁能源的生产和使用。 水土流失、水体富营养化、水源枯竭、种源灭绝 等生态失调现象,推广植物病虫害的综合防治。

县级、乡级人民政府应当提高农村环境保护 未达到国家环境质量标准的重点区域、流域 公共服务水平,推动农村环境综合整治。

第三十四条 国务院和沿海地方各级人民政 府应当加强对海洋环境的保护。向海洋排放污染 第二十九条 国家在重点生态功能区、生态 物、倾倒废弃物,进行海岸工程和海洋工程建 设,应当符合法律法规规定和有关标准,防止和 减少对海洋环境的污染损害。

第三十五条 城乡建设应当结合当地自然环 境的特点,保护植被、水域和自然景观,加强城 市园林、绿地和风景名胜区的建设与管理。 第三十六条 国家鼓励和引导公民、法人和

其他组织使用有利于保护环境的产品和再生产 品,减少废弃物的产生。 国家机关和使用财政资金的其他组织应当优

先采购和使用节能、节水、节材等有利于保护环 境的产品、设备和设施。 第三十七条 地方各级人民政府应当采取措

施,组织对生活废弃物的分类处置、回收利用。 第三十八条 公民应当遵守环境保护法律法 规,配合实施环境保护措施,按照规定对生活废 国家加大对生态保护地区的财政转移支付力 弃物进行分类放置,减少日常生活对环境造成的

> 第三十九条 国家建立、健全环境与健康监 测、调查和风险评估制度;鼓励和组织开展环境 质量对公众健康影响的研究, 采取措施预防和控 制与环境污染有关的疾病。

第四章 防治污染和其他公害

第四十条 国家促进清洁生产和资源循环利

国务院有关部门和地方各级人民政府应当采

贫瘠化、石漠化、地面沉降以及防治植被破坏、 企业应当优先使用清洁能源,采用资源利用 率高、污染物排放量少的工艺、设备以及废弃物 综合利用技术和污染物无害化处理技术,减少污 染物的产生。

> 第四十一条 建设项目中防治污染的设施, 应当与主体工程同时设计、同时施工、同时投产 使用。防治污染的设施应当符合经批准的环境影 响评价文件的要求,不得擅自拆除或者闲置。

第四十二条 排放污染物的企业事业单位和 其他生产经营者,应当采取措施,防治在生产建 设或者其他活动中产生的废气、废水、废渣、医 疗废物、粉尘、恶臭气体、放射性物质以及噪 声、振动、光辐射、电磁辐射等对环境的污染和

排放污染物的企业事业单位,应当建立环境 保护责任制度,明确单位负责人和相关人员的责

重点排污单位应当按照国家有关规定和监测 规范安装使用监测设备,保证监测设备正常运 行,保存原始监测记录。

严禁通过暗管、渗井、渗坑、灌注或者篡 改、伪造监测数据,或者不正常运行防治污染设 施等逃避监管的方式违法排放污染物。

第四十三条 排放污染物的企业事业单位和 其他生产经营者,应当按照国家有关规定缴纳排 污费。排污费应当全部专项用于环境污染防治,

任何单位和个人不得截留、挤占或者挪作他用。 依照法律规定征收环境保护税的, 不再征收

第四十四条 国家实行重点污染物排放总量 控制制度。重点污染物排放总量控制指标由国务 院下达,省、自治区、直辖市人民政府分解落 实。企业事业单位在执行国家和地方污染物排放 标准的同时,应当遵守分解落实到本单位的重点

污染物排放总量控制指标。

对超过国家重点污染物排放总量控制指标或 当遵守国家有关规定,防止污染环境。 者未完成国家确定的环境质量目标的地区,省级 以上人民政府环境保护主管部门应当暂停审批其 新增重点污染物排放总量的建设项目环境影响评 价文件。

第四十五条 国家依照法律规定实行排污许 可管理制度

实行排污许可管理的企业事业单位和其他生 产经营者应当按照排污许可证的要求排放污染 物;未取得排污许可证的,不得排放污染物。

第四十六条 国家对严重污染环境的工艺 设备和产品实行淘汰制度。任何单位和个人不得 生产、销售或者转移、使用严重污染环境的工

艺、设备和产品 禁止引进不符合我国环境保护规定的技术、 设备、材料和产品

第四十七条 各级人民政府及其有关部门和 企业事业单位,应当依照《中华人民共和国突发 事件应对法》的规定,做好突发环境事件的风险 控制、应急准备、应急处置和事后恢复等工作。

县级以上人民政府应当建立环境污染公共监 测预警机制,组织制定预警方案;环境受到污 染,可能影响公众健康和环境安全时,依法及时 公布预警信息,启动应急措施。

企业事业单位应当按照国家有关规定制定突 发环境事件应急预案, 报环境保护主管部门和有 关部门备案。在发生或者可能发生突发环境事件 时,企业事业单位应当立即采取措施处理,及时 通报可能受到危害的单位和居民, 并向环境保护 主管部门和有关部门报告。

民政府应当立即组织评估事件造成的环境影响和 损失,并及时将评估结果向社会公布。

第四十八条 生产、储存、运输、销售、使

突发环境事件应急处置工作结束后, 有关人

用、处置化学物品和含有放射性物质的物品,应

第四十九条 各级人民政府及其农业等有关 部门和机构应当指导农业生产经营者科学种植和 养殖,科学合理施用农药、化肥等农业投入品, 科学处置农用薄膜、农作物秸秆等农业废弃物, 防止农业面源污染

禁止将不符合农用标准和环境保护标准的固 体废物、废水施入农田。施用农药、化肥等农业 投入品及进行灌溉,应当采取措施,防止重金属 和其他有毒有害物质污染环境。

畜禽养殖场、养殖小区、定点屠宰企业等的 选址、建设和管理应当符合有关法律法规规定。 从事畜禽养殖和屠宰的单位和个人应当采取措 施,对畜禽粪便、尸体和污水等废弃物进行科学 处置, 防止污染环境。

县级人民政府负责组织农村生活废弃物的处

第五十条 各级人民政府应当在财政预算中 安排资金,支持农村饮用水水源地保护、生活污 水和其他废弃物处理、畜禽养殖和屠宰污染防 治、土壤污染防治和农村工矿污染治理等环境保 护工作

第五十一条 各级人民政府应当统筹城乡建 设污水处理设施及配套管网,固体废物的收集 运输和处置等环境卫生设施, 危险废物集中处置

及其他环境保 护公共设施, 并保障其正常

第五十二 条 国家鼓励 投保环境污染 责任保险



中陈郝瓷窑遗址

隋唐至明清时期,枣庄地区的烧瓷 业相当发达,比较重要的是中陈郝瓷窑 遗址

中陈郝瓷窑遗址,位于薛城区邹坞 镇中陈郝村,蟠龙河自北向南从村中流 |过。窑址面积颇大,方圆约四五平方公 里。中陈郝窑址作为山东最大的烧制作 坊之一,除了拥有丰富的煤炭、瓷土资源 |外,交通也十分便利,窑场南濒运河,地 处南北大道,蟠龙河是峄境内的泥底河, 古时可以通航。这一切都为瓷器的产销 创造了便利条件,也是烧制瓷业历绎千 |年而不衰的重要原因。

区发现的大量瓷器,造型古朴凝重,以 实用为主, 釉色青中闪绿, 坚实耐用。 过去研究瓷器发展史的学者大都持"南 青北白"的说法,认为隋唐以前青瓷器 产于南方,白瓷器产于北方。中陈郝发 现的大量青瓷器表明,枣庄在隋唐之前 就开始烧制青瓷了。白瓷区位于中陈郝 村南广阔地域,主要分布白瓷、白釉黑 花瓷和绿点彩瓷,属于北方的磁州窑 系。主要产品是生活用品,此外还有一 些玩具, 其造形无不惟妙惟肖, 栩栩如

中陈郝古瓷窑址可以划分为三大区 生。中陈郝村西为黑瓷区,地面散布大 域,自蟠龙河出村东上为青瓷区。青瓷 量黑瓷片,主要是日常生活用品,质地 坚固, 施釉均匀光洁, 其时代为明清时 期,这些瓷器有一部分为土贡品运往北

中陈郝窑工们用辛勤和智慧创造了 精美的瓷器,也为枣庄人民留下了一份 难得的遗产。1991年中陈郝瓷窑遗址被 山东省人民政府公布为省级重点文物保 护单位。

文化枣庄

本公司以下车辆因车辆老旧、交通事故等原因不能继续使用,已自行拆解作废铁变卖处理,本公司保证以下车辆不会出现上路 行驶、违法、经济纠纷等任何问题,否则本公司愿承担一切法律责任及后果。以下车辆的行驶证、登记证书、号牌均已遗失声明作

	废。特此声	明。					枣庄三环汽车运输有限公司		
	品牌种类	号牌号码	车辆类型	挂车	鲁DZ125	重型仓栅式半挂车	大型汽车	鲁D15392	重型半挂牵引车
声明	挂车	鲁 DB599	重型普通半挂车	挂车	鲁D0615	重型仓栅式半挂车	大型汽车	鲁D16238	重型半挂牵引车
	挂车	鲁 DB690	重型普通半挂车	挂车	鲁DB812	重型普通半挂车	大型汽车	鲁D03739	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DH063	重型普通半挂车	挂车	鲁DB889	重型普通半挂车	大型汽车	鲁D14861	重型半挂牵引车
	挂车	鲁 DB952	重型普通半挂车	挂车	鲁DB968	重型普通半挂车	大型汽车	鲁D15119	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DH001	重型普通半挂车	挂车	鲁DH160	重型仓栅式半挂车	大型汽车	鲁D19662	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DA767	重型普通半挂车	挂车	鲁 D8935	重型罐式半挂车	大型汽车	鲁D14810	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DH082	重型厢式半挂车	挂车	鲁 D0378	重型仓栅式半挂车	大型汽车	鲁D14858	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DB980	重型厢式半挂车	排车	鲁 DH095	重型厢式半挂车	大型汽车	鲁 D03960	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DH062	重型普通半挂车	-	-		大型汽车	鲁 D14951	重型半挂牵引车
	挂车	鲁DH089	重型厢式半挂车	大型汽车	鲁D15580	重型半挂牵引车	大型汽车	鲁D68335	重型半挂牵引车
	大型汽车	鲁 D33320	重型半挂牵引车	挂车	鲁DH101	重型厢式半挂车	大型汽车	鲁D36683	重型半挂牵引车
	大型汽车	鲁D15468	重型半挂牵引车	挂车	鲁DP156	重型仓栅式半挂车	挂车	鲁DK517	重型普通半挂车
	大型汽车	鲁D15591	重型半挂牵引车	大型汽车	鲁D73731	重型半挂牵引车	大型汽车	鲁D17993	重型半挂牵引车
	大型汽车	鲁D72517	重型半挂牵引车	挂车	鲁DP308	重型仓栅式半挂车	挂车	鲁 D3580	重型仓栅式半挂车